
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

CONSIDERANDO que o Ministério da Integração Nacional tornou público, de 24 de
abril a 9 de maio de 2017, o Edital para Chamamento Público para seleção de propostas de Entes
Federados, estaduais e municipais, interessados em apresentar projetos no âmbito do Programa
2019  Desenvolvimento Regional e Territorial;

 
CONSIDERANDO que o Programa Nacional visa a promoção do desenvolvimento

regional, estruturaçãoi e dinamização de atividades produtivas, desenvolvimento sustentável
local integrado e a promoção de investimentos de infraestrutura econômica;

 
CONSIDERANDO que o Poder Executivo encaminhou para cadastro no Programa acima

referido, do Ministério da Integração Nacional, os seguintes projetos:
 
1 - pavimentação da Estrada Municipal João Edgar Jung e Estrada Municipal nº 92;
2 - Duplicação da BR-116 em dois trechos urbanos;
3 - implantação de túnel de águas pluviais entre as ruas Matheo Gianella e Luiz Covolan;
4 - e obra de sistematização viária do acesso ao Bairro Desvio Rizzo.
 
CONSIDERANDO ser nossa intenção a de buscar informações sobre o

assunto, haja vista que compete, privativamente à Câmara Municipal, fiscalizar e
controlar os atos do Poder Executivo;

 

Protocolado em:
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CLÁUDIA COMIN

DISPONIBILIZADO NO
EXPEDIENTE DA SESSÃO DE:

12/Julho/2017

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

Pede informações ao Poder Executivo
Munic ipa l  a  respe i to  das  propos tas
apresentadas pelo Município no Edital de
chamamento público do Ministério da
Integração Nacional.

PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO PREFEITO (Art. 176, III)

REQUERIMENTO nº REQ 121/2017
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

GLADIS FRANCESCHETTO FRIZZO
(Autor)

Vereadora - PMDB

Face ao exposto, a Vereadora que o presente subscreve, observadas as
disposições regimentais, requer que, após ouvido o Plenário desta Casa, seja
encaminhado ao Poder Executivo Municipal o seguinte

 
Pedido de Informações:
 
1) Após o encaminhamento da documentação inicial para o Cadastro no

Programa 2019  Desenvolvimento Regional e Territorial, Caxias do Sul está
entre as cidades que estão habilitadas no Edital de Chamamento Público nº 1/2017,
do Ministério da Integração Nacional ?

 
2) Dos quatro Projetos e/ou programas cadastrados, todos foram habilitados ?
 
a) em caso positivo, informar se o Poder Executivo encaminhou as

documentações de habilitação e seleção até o dia 26 de junho de 2017, observando
os limites da Lei de Responsabilidade Fiscal ?

 
b) em caso negativo, qual a justificativa do Poder Executivo em não ter

entregue a documentação no prazo previsto e correr o risco da não realização de
obras importantes para a comunidade ?

Caxias do Sul, 11 de Julho de 2017; 142° anos de Colonização e 127° anos de Emancipação
Política.
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